

Код та назва дисципліни українською мовою/ Назва дисципліни англійською мовою	1-ф06-11 Біржовий ринок цінних паперів / Stock market of securities
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	07 Управління та адміністрування 05 Соціальні та поведінкові науки всі спеціальності
Кафедра (зазначати повну назву кафедри)	Фінансів, банківської справи та страхування
П.І.П. НПП (за можливості)	Левкович О.В.
Рівень ВО	перший (бакалаврський)
КУРС, семестр (в якому буде викладатись)	
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Базові знання з загальної середньої освіти або загально-професійної освіти
Що буде вивчатися	Організація біржових операцій і правове регулювання біржової торгівлі на ринку цінних паперів; фондова біржа; операції на ф'ючерсному ринку; спекуляція та хеджування на біржі тощо.
Чому це цікаво/треба вивчати	Біржова діяльність забезпечує високоефективний розвиток економічних відносин через інвестиційні інструменти - біржові контракти на цінні папери, фондові індекси. Це динамічна сфера інвестування по перерозподілу фінансових ресурсів.
Чого можна навчатися (результати навчання)	Формування системи знань з теорії і практики функціонування біржового ринку, явищ та процесів, які характерні для фондових бірж; організації сучасної системи біржової торгівлі в Україні.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентність)	Здатність використовувати теоретичний та методичний інструментарій для діагностики і моделювання фінансової діяльності суб'єктів господарювання; здатність приймати обґрунтовані рішення.
Інформаційне забезпечення	Офіційний сайт Національної бібліотеки ім. Вернадського – www.biblvernad.org.ua . Офіційний сайт Національного банку України www.bank.gov.ua Офіційний сайт Національного Комітету статистики України www.ukrstat.gov.ua Підручники, методичні рекомендації
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр	Без обмежень

В.о. декана факультету

Тетяна ГРИНЬКО